



文化大院成为夜市加工点 村内生活垃圾建筑垃圾随处可见 庙李镇脏乱差令人摇头

□记者 姚辉常 文/图

本报讯 连日来,本报接到读者投诉称,庙李镇不少地方违法乱建多,卫生环境差,严重影响了在此居住者的心情。

近日,记者连续两次前去暗访,发现庙李镇庙李村内建筑垃圾及生活垃圾随处可见,而与之相邻不远的张家村、陈砦村内同样如此。

记者沿庙李村转了一圈,发现挨着北环的庙李村街道上,沿街随处可见成堆的生活垃圾,一位路过此地的老人指着垃圾堆说:“这条路常年都是这样,以前比这更严重,每次散步路过这儿,都感觉心情可不好,北环路毕竟是郑州的北大门,如此脏乱让外地人怎么看郑州?”而在金水区实验幼儿园附近,记者发现垃圾同样遍地都是,路面坑洼不平,灰尘满天,路两侧则是随处丢弃的垃圾,由于是上学必经之路,幼儿园的孩子们每天都要路过此地。此外,在庙李中街有座庙李文化大院,但记者发现大院内堆放着小吃摊点桌椅及食品,而三个煤炉上正煮着食物,俨然成为夜市摊点的加工点,成为一个大杂院。

庙李村内,发现这里沿街随处可见成堆的垃圾堆放在路边或楼前,人们路过这些垃圾堆都避得远远地走开。除了生活垃圾影响了人们居住的心情,庙李村随处可见的违法乱建及随处堆放的建筑垃圾也使得村里的道路显得更加脏乱差。

距此不远的张家村内,中间大马路两侧每隔两三米都堆着一堆垃圾,村内有一处空地上更是倒满了垃圾。陈砦村内相比庙李和张家村,违法乱建现象较少,但仍有不少地方能够看到成堆的生活垃圾。

“这儿住的都是流动人口,虽然对这儿的卫生环境很不满意,但都不知道去哪说去,也没人来管



陈砦村内垃圾



金水区实验幼儿园附近一处垃圾



张家村内的垃圾

这事。”一位在此租房居住的年轻男子告诉记者。暗访后,记者赶到庙李镇政府,针对这一现象进行了采访,镇政府工作人员告诉记者,领导

都不在郑州,无法接受采访,以后会和记者联系。但截至记者发稿前,庙李镇政府都没人和记者取得联系。

清剿校园周边 不合格食品

本报讯 如果你家孩子喜欢校园周边的巴西烤鸭、辣子鸡、红烧牛肉、小牛筋、红烧鱼排、百味烧等小食品,为了孩子的健康,请不要让孩子购买食用了。19日,汝河路工商所在辖区内开展“五个周边”市场集中整治中,在辖区内的校园周边没收了400多包涉嫌不合格的麻辣小食品。据该所杨顺基所长说,这些小食品多含有添加剂、防腐剂等化学添加剂,对孩子的身体健康有很大危害。

记者 董占卿 通讯员 宋志浩 文/图



新密市启动新型城镇化交通路网县道项目建设

□记者 王银廷 通讯员 苏德明 秦东娜

本报讯 20日晚,新密市委、市政府召开新型城镇化推进暨道路建设廊道绿化动员会,全面启动县道建设项目。

会上,部署了该市道路建设和廊道绿化工作,今年确定的新型城镇化道路改建工程也立即启动,涉及项目用地和拆迁、补偿等工作由乡镇政府负责,工程建设由市交通局负责,今

年3月底前完成拆迁,4月份开工建设,力争7月底全面完工。要求加强组织领导,建立权责明晰、分级负责的领导机制;加强督促检查,建立主动作为、高效推进的落实机制;加强绩效监察,建立权责一致、奖惩分明的考核机制。

经过进一步修订和完善,列入新型城镇化交通骨干路网道路建设的3个县道项目确定为:

- 1. X029 万高线周甘路改建工程,长度

24.116公里,投资约4500万元,其中工程建设约4000万元,用地和拆迁补偿约500万元。

2. X030 王观线来集段改线工程,长度约0.7公里,投资约500万元,其中工程建设约400万元,用地和拆迁补偿约100万元。

3. X038 柿超线,王沟至甘寨段为附属设施完善提高,甘寨至超化段拓宽改造。投资约1400万元,工程建设约1000万元,用地和拆迁补偿约400万元。

新密市开通商务预报网站

本报讯 近日,记者从新密市商务局获悉,为促进商贸流通,加强本地市场监测、预警和调控力度,新密市率先在郑州6县(市)中开通了商务预报网站。商务预报网站主要为政府决策、企业经营、居民消费提供服务。该商务预报网站设有生活必需品、消费品、生产资料、市场前瞻、产销对接等栏目,对市场运行情况进行跟踪、监测、分析。记者在该网站上看到,已有数家本地和外地企业发布了水果及蔬菜等农产品供求信息。 记者 王银廷 通讯员 马晓光

巩义市发放首批小额担保贷款1460万元

本报讯 “创业阶段,最缺少资金,可现在有了政府帮助,再也不为资金犯愁了。”昨日,大学毕业生白璐一大早就来到了自己的照相馆,忙活了起来,启动资金就是政府提供的10万元的小额担保贷款。和她一样,巩义市今年有146名首批申请到小额担保贷款的创业者。据了解,小额贷款扶持对象为失业人员、转业退役军人、残疾人、回乡创业农民工、自谋职业者等;贷款额度为一般项目最高额度10万元,劳动密集型小企业贷款最高额度400万元,此次共计发放小额担保贷款1460万元。

记者 孙庆辉 通讯员 席旭红 曲孝生

登封市校(园)长工作室全面启动

本报讯 “说不完的感动,道不完的喜悦,这给了我们农村教育一次教育质量提升和飞跃的机会。”昨日,在登封市崇高路小学举行的小学校长第一工作室启动仪式上,来自东华镇第四小学的梁春玲说感到非常激动。登封市校(园)长工作室按学段、协作区分层次建立了7个工作室,该市217名校(园)长在“提升学校教师素质,打造优秀团队”总课题的统领下,开展活动,举办主题论坛,组织读书交流会,进行案例诊断,到名校参观学习等,促进了各自水平的提高。 记者 袁建龙 史遂玲

管城区支路背街果皮箱换新装

本报讯 商城路是管城区的一条次干道,人流量大,又是区政府所在地,果皮箱破旧影响市容,2月13日,管城环卫队接到任务后立即组织安装人员为商城路安装新果皮箱73个,把撤换掉的30个果皮箱,整修后安装到了商城路周边的背街小巷。此次安装更新果皮箱共计103个。

记者 杨宜锦 通讯员 赵玉花

二七区大学路街道办图书馆开放喽

本报讯 为丰富社区居民文化生活,二七区大学路街道办康桥华城社区根据自身条件,向广大社区居民免费开放电子阅览室、图书阅览室等。目前,图书室共有藏书2000余册,适合各年龄段的居民阅读,有养生类、科普类、文学类、少儿类、小说类等多类图书,上网学习电脑三台,供大家免费借阅、使用,为社区居民创造了一个优越、舒适的学习环境。 记者 王菁 通讯员 冯忠彦

中原区林山寨街道办提升城市管理水平

本报讯 昨日,记者从林山寨街道办获悉,该办充分利用街道门户网站、社区宣传栏、黑板报、短信、微博等多种形式,广泛宣传城市管理的政策法规及环境整治的重要意义。截至目前,该办在城市管理提升方面投入各项资金共计237.975万余元(调动辖区单位投入资金140余万元),用以街道更换门头牌匾、整修无主楼院门户小道及辖区单位的整修及更换、提升窨井设施等。 记者 董占卿 通讯员 曹芳 王洋

本报驻县市区 记者联系方式

登封市	袁建龙 13838003513	金水区	王翠 13937128833
新郑市、港区	王军方 15617779000	中原区	董占卿 15515528900
巩义市	孙庆辉 15937166196	二七区	王菁 13939041818
新密市	王银廷 15515517751	管城区	杨宜锦 13526869286
荥阳市、上街区	王战龙 13838146001	惠济区	姚辉常 13838143050
中牟县	张辉 15837160606	经开区	王赛华 13203850566

本报县市区 站发行电话

巩义市	61070678
新密市	69984678
登封市	62880555
新郑市	69970678
荥阳市	65001050
中牟县	62169789
上街区	68005811